Sposoby sprawdzania osiągnięć  edukacyjnych uczniów i formy kontaktu z nauczycielem
Wychowanie fizyczne 
W czasie zdalnego nauczania sposoby sprawdzania osiągnięć edukacyjnych uczniów uległy zmianie. Od dnia 25 marca 2020r. wszystkie prace przesłane przez uczniów są sprawdzane i oceniane. Uczniowie będą otrzymywali jedną ocenę  tygodniowo. Uczeń będzie informowany o swoich ocenach na platformie Office 365. W przypadku trudności z wykonaniem pracy należy skontaktować się mailowo z nauczycielem. Praca zdalna w wychowaniu fizycznym wynika z podstawy programowej:
· aktywność fizyczna ucznia,
· bezpieczeństwo w aktywności fizycznej,
· elementy edukacji zdrowotnej,
· przepisy gier zespołowych,
· historie igrzysk olimpijskich.
Wszystkie wiadomości dla uczniów będą przekazywane w formie prezentacji, notatek, linków oraz  filmów instruktażowo-pokazowych.
Uczeń w ciągu trwania zajęć w systemie on-line podlega systematycznej i obiektywnej ocenie w zakresie wiedzy. Nauczyciel wskazuje zadania do wykonania, sposób ich realizacji oraz formę w jakiej należy przesłać efekty pracy. Uczniowie będą oceniani za prace na dany temat (prezentacje, referaty, karty pracy). Ponadto każda inicjatywa ucznia również  zostanie nagrodzona  oceną. Oceny będą ustalane zgodnie z podanymi kryteriami.
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