Dzień dobry!  Praca na 17 kwietnia 2020r.
Zapisz w zeszycie:
Katecheza
Temat: Wielkanoc i święto Miłosierdzia jako escape room. 

Twoja dzisiejsza praca to wejdź na poniższy link, czytaj uważnie, klikaj i zapamiętuj. Powodzenia!

https://view.genial.ly/5e84bfacd54b570d8e85bb46/game-breakout-jezus-zwyciezca-smierci-i-krol-milosierdzia?fbclid=IwAR1s0pLhHjkkkkODyaMBTEK04LF8vj3hNIcPkhborzkcvyz1wv8m5aUJkyw
Na podstawie dzisiejszej lekcji, na Office, w teams, w zadaniach, a jeśli będą trudności to w notesie zajęć napisz odpowiedź na pytania:
- kogo pokonał Jezus?
- co świętujemy w Wielkanoc?
- jak nazywa się siostra, którą Jezus prosił o namalowanie obrazu z napisem: Jezu ufam Tobie

Zachęcam do odmówienia koronki do Miłosierdzia Bożego w intencji zakończenia pandemii, o siły i zdrowie dla wszystkich ludzi na świecie. Ja też obiecuję modlitwę. Proszę dla naszego wspólnego bezpieczeństwa pozostańcie w domach, pomagajcie Rodzicom i współdomownikom.
Trzymaj się, pozdrawiam serdecznie p. Marta   

Dzień dobry!  Praca na 20 kwietnia 2020r.
Zapisz w zeszycie:
Katecheza
Temat:  Przywiodłem was do siebie.
Przeczytaj z podręcznika na str. od 52 do 53
Na Office, w teams, w zadaniach, a jeśli będą trudności to w notesie zajęć uzupełnij zdania: 
Za pośrednictwem Mojżesza Bóg zawarł na górze . . . . .  przymierze z ludem Izraela: uczynił go „królestwem kapłanów i ludem świętym”, obiecał mu na zawsze . . . . . . i pomoc oraz dał mu . . . . .   .
To przymierze, nazywane Starym . . . . . . . . . . . , było zapoczątkowaniem i zapowiedzią . . . . . . Przymierza. Zawarł je na . . . . . . . .  Jezus Chrystus, który objął nim wszystkich ludzi.

Chętni mogą obejrzeć wielkanocną animację piaskową: https://www.youtube.com/watch?time_continue=9&v=2eNtLFnvIiE

Zachęcam do modlitwy o zakończenie pandemii, o siły i zdrowie dla wszystkich ludzi na świecie. Ja też obiecuję modlitwę. Proszę pozostańcie w domach, pomagajcie Rodzicom i współdomownikom.
Pozdrawiam serdecznie p. Marta   



Dzień dobry!  Praca na 24 kwietnia 2020r.
Zapisz w zeszycie:
Katecheza
Temat:  Wołałeś mnie?
Przeczytaj z podręcznika na str. od 56 do 57
Na Office, w teams, w zadaniach, a jeśli będą trudności to w notesie zajęć napisz jak rozumiesz co znaczy: „słuchać Boga”

W związku z trudną sytuacją z jaką obecnie się zmagamy, bardzo proszę o modlitwę o zakończenie pandemii, o siły i zdrowie dla wszystkich ludzi na świecie. Ja też obiecuję modlitwę. Proszę dla naszego wspólnego bezpieczeństwa pozostańcie w domach, pomagajcie Rodzicom i współdomownikom.
Pozdrawiam serdecznie p. Marta    
